



decese



Cuvintele noastre nu pot exprima durerea despărțirii de tine, iubita noastră nepoată

SIMONA CHIȘBORA.

Amintirea feței blânde și omului minunat care ai fost ne va însoți mereu ca o aripă de înger. Nemângâiați și cu inima îndoliată, ne luăm rămas bun de la tine azi, suflet luminos și bun! Dumnezeu să te odihnească în veșnicie! Sincere condoleanțe soțului Gabriel, fiului Mihnea, mamei Georgeta, tatălui Simion și fratelui Sorin. Tușa Neli și unchiul Petrică Tîrhaș.



Iubita noastră verișoară și prietenă,

SIMONA CHIȘBORA,

ai plecat dintre noi mult prea devreme, mai aveai atâtea de făcut, de dăruit și de cuprins în sufletul tău frumos! Ne plimbam cândva împreună pe dealuri inverzite, bucurându-ne de viață, ținându-ne de mână... așa vei rămâne în inimile noastre, vom purta cu noi mereu spiritul tău blând. Odihnește-te în pace, dragă

SIMO!

Cu adâncă durere, suntem alături de Gabi și Mihnea, de tușa Geta, unchiul Sima și de verișorul Sorin în aceste momente grele. Cristina, Mirela, Nicu și Robert.



SIMONA,

ai fost un suflet bun și mare pe pământ, care a avut puterea să lupte din greu cu viața asta cruntă. Fie ca Dumnezeu să te așeze de-a dreapta Lui, pentru a putea veghea de sus asupra familiei tale. O lumină aprinsă și gândurile noastre sunt alături de voi, Gabi și Mihnea. Sincere condoleanțe! Fam. Chiș Marius, Angela, Antonia și Ovidiu. (9620)



S-a stins o viață de om. Ai pierdut o ființă dragă, iar pierderea este aproape imposibil de realizat. În aceste clipe grele prin care treci, să nu uiți că suntem alături de tine, Gabi, acum când te desparți de soția ta

SIMONA CHIȘBORA.

Sincere condoleanțe! Colegii de la Arcelectronic Oradea. (9621)



Cu enormă tristețe am primit vestea că fosta noastră colegă,

SIMONA ȘARBA CHIȘBORA,

a plecat atât de devreme. Ne-o vom aminti mereu pe

SIMONA,

ne vom aminti de dedicarea ei atât studiilor cât și mai târziu în viață, familiei și profesiei. Avea mereu un cuvânt bun pentru fiecare și încerca să ajute pe măsură. Drum bun, dragă

SIMONA.

Dumnezeu să te odihnească în pace! Curaj și condoleanțe familiei. Foștii colegi de la școala primară a Liceului Pedagogic Oradea și foștii colegi de la Liceul "E. Gojdu", promoția 1991.



Se știe că fiecare vine pe Pământ pentru ceilalți oameni, mai întâi pentru cei cunoscuți, cărora le aduce bucurie, iar apoi și pentru cei necunoscuți, cu a căror soartă și-o leagă pe a sa. Un astfel de **OM** a fost prietena și colega noastră

prof. SIMONA CHIȘBORA,

un model de altruism și dedicație. Ne despărțim cu greu și după o luptă crâncenă, pe care ea a dus-o cu demnitate până la capăt, de cea care a ghidat generații întregi pe drumul propriei descoperiri. Fie-ți drumul lin și țărâna ușoară, suflet bun!

Colectivul Liceului Don Ori-one Oradea.



O inimă bună a încetat să mai bată, un suflet bun s-a ridicat la cer, iar noi cu inimile sfâșiate de durere și cu ochii înlăcrimați anunțăm trecerea la cele veșnice a celui care a fost soț, tată și bunic

IOAN CHEREGI.

Nu te vom uita niciodată, vei rămâne veșnic în inimile noastre. Dumnezeu să îl odihnească în pace! În mormântarea va avea loc sâmbătă, 13 aprilie, la Capela Cimitirului din Băile 1 Mai. Fiicele Ioana și Delia, ginerii Călin și Ilie, nepoții Bogdan și Răzvan.



A plecat dintre noi mun suflet luminos și curat, lăsându-ne amintirea ei frumoasă să aline lacrimile și suferința celor rămași. Rămas bun, iubita noastră verișoară, nepoată și mătușă,

SIMONA CHIȘBORA.

Dumnezeu s-o odihnească în lumea dreptilor, iar familiei îndurerate mângâiere în aceste clipe grele. Lenuța, Mugur, Raluca, Manuela, Ruxandra, Anca și Radu. (2234)



O inimă bună a încetat să mai bată, un suflet bun s-a ridicat la cer. Rămas bun, unchiul meu drag,

TEODOR LONTIȘ,

din Șuncuiuș. Dumnezeu să-ți dea liniște și pace sufletească acolo sus, în Rai, unde vei ajunge. Nepoata Camelia Ivan, cu familia.



Împărțăm durerea colegilor noștri Popa Marius, Popa Silvia și Săutiș Răzvan, la despărțirea de cea care a fost mamă, soacră și bunică

MARIA POPA.

Colectivul Școlii Gimnaziale nr. 1 Hidișelu de Sus. (9619)



comemorări



Ne este foarte dor de tine, **mama noastră din Rai!** Cu lacrimi amare, dor imens și cu o durere sfâșietoare amintim că se împlinește 1 an de când a plecat la îngeri scumpa noastră soție, mamă, soacră și bunică,

MARIA SEUCHE.

Cu inimile răvășite de durere așezăm pe tristul tău mormânt, **mami**, florile neuitării, udate cu lacrimile noastre fierbinți. În 17 aprilie 2019 se împlinește 1 an de când a plecat scumpa noastră **mămicuță**, luându-ne surâsul pentru totdeauna. Îți mulțumim, **mămicuța noastră**, pentru toată dragostea și bunătatea cu care ne-ai înconjurat. Îți vom păstra neîntinată memoria în fiecare clipă, în fiecare ceas, în fiecare zi a vieții noastre. Bunul Dumnezeu să-ți odihnească sufletul tău cel bun în liniște și pace în Împărăția Sa cerească. Parastasul de pomenire va avea loc sâmbătă, 13 aprilie 2019, la Mănăstirea Buna Vestire, de la ora 9.00. Recunoștință tuturor celor care-i vor păstra un moment de aducere aminte. Soțul Ioan Seuche și copiii Adriana și Neluțu, cu familiile lor.



12 aprilie 2014 a fost cea mai tristă zi pentru noi. Se împlinesc 5 ani de la despărțirea de draga noastră mamă și fiică,

MIHAELA MORGovan.

Fiica Maria și familia Cearnău. (9582)



Cu dor nestins în suflete comemorăm 15 ani de când ne-a părăsit adorata noastră fiică, soră, cumnată,



ec. RAMONA-LIVIA MICULA,

la numai 24 de ani, lăsându-ne doar amintiri dragi, lacrimi și durere. Alături de ea își doarme somnul veșniciei de 12 ani și 10 luni, dragul nostru soț, tată și socru



maior (r.) LIVIU-EUGEN MICULA.

Timpul nu poate șterge durerea și golul rămas în sufletele noastre. Dumnezeu să vă dea odihnă veșnică în cel mai frumos loc din Împărăția Sa. Recunoștință celor care le vor dăruia o clipă de aducere aminte. Familia îndurerată. (9572)



Păstrându-i neștersă amintirea aducem un pios omagiu de prețuire și neuitare celui care a fost

MIHAI PETCA,

de la a cărui plecare se împlinesc 14 ani. Dumnezeu să-i dea odihnă veșnică, iar celor care îi vor dăruia o clipă de aducere aminte mulțumiri. Familia. (9605)